

Associazione Pro Loco Roccalbegna

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO

Il giorno 01 del mese di MAGGIO 2016 alle ore 10,15 nella sede sociale in Roccalbegna via Risorti, si è riunito il consiglio direttivo dell'associazione Pro Loco.

Sono presenti i Consiglieri Sig.ri: Ceccarelli Vincenzo, Falciani Giulio, Amadei Anna Angioni Nicol, Del Giudice Eugenia, Zamperini Andrea, Giustarini Luciano, Polemi Giulio, Bevilotti Stella, Marini Iole, Fiorini Antonio e Di Cosimo Marco. (n.12)

Risultano assenti i Sig.ri Giardi Udio e Simoncini Monica. (n.2)

Assume la Presidenza della seduta la Sig.ra Stella Bevilotti nella sua qualità di Presidente uscente, mentre le funzioni di segretario vengono svolte dal Sig. Giulio Falciani.

Il Presidente dichiara aperta la seduta proponendo ai presenti di intitolare la sede dell'Associazione al compianto Luigi Giustarini che ha ricoperto la carica di presidente per circa un trentennio. Il consiglio approva all'unanimità la proposta formulata e viene deciso di apporre una targa con apposita cerimonia nel corso della sagra del prossimo agosto.

Ritiene, altresì, opportuno inviare una lettera di ringraziamento per l'opera prestata nel precedente triennio dai consiglieri uscenti: Chimenti Mario, Corridori Danilo, Marasco Raffaele e Pecora Rosanna. Il consiglio approva.

Il Presidente ricorda che a seguito delle votazioni per eleggere il nuovo consiglio tenutesi il 26 Marzo u.s. si sono succedute alcune rinunce da parte di soci che erano risultati eletti fra i primi quattordici ed in particolare dei Sigg.ri Marasco Raffaele, Pecora Rosanna, Chimenti Mario, Ciaralli Enzo, Chiappe Luigi e Margiacchi Ariberto, pertanto sono subentrati, ai predetti nominativi in base alla graduatoria, i soci Fiorini Antonio, Del Giudice Eugenia, Di Cosimo Marco e Angioni Nicol che sentiti in merito hanno accettato la carica.

Il Presidente fa presente che occorre procedere, con le modalità previste dallo statuto, alla nomina delle seguenti cariche: Presidente, Vicepresidente, Cassiere e Segretario.

Quindi, il Presidente uscente nel far presente che sarebbe opportuno procedere ad un ricambio della carica suddetta propone il nominativo del consigliere Vincenzo Ceccarelli che ha già interpellato in tal senso.

Quindi chiede all'interessato di confermare o meno la propria disponibilità a ricoprire tale carica.

Il medesimo, interpellato a tal fine, conferma il proprio assenso ad accettare la carica di Presidente.

Quindi viene posta in votazione la proposta suddetta che il consiglio, con n.11 voti favorevoli e n.1 astenuto (Vincenzo Ceccarelli) approva.

Il neo presidente, invitato a presiedere la riunione ringrazia i presenti per la fiducia accordata e nel contempo propone la nomina a Vice presidente del consigliere Bevilotti Stella. Il consiglio approva all'unanimità.

Relativamente alle altre cariche vengono proposti i seguenti nominativi: Giardi Udio cassiere e Falciani Giulio Segretario. Il consiglio approva all'unanimità.

Il neo eletto Presidente fa presente che per portare avanti le varie iniziative dell'associazione, occorre una programmazione a monte che può permettere una migliore organizzazione e sicuramente dei buoni risultati. Quindi invita tutto il consiglio ad adoperarsi nel migliore dei modi per raggiungere gli scopi e le finalità precipue dello statuto associativo.

Ricorda che è stata già programmata una iniziativa per il giorno 22/5 p.v. "Festa della Rosa" già sperimentata lo scorso anno; in questa nuova edizione è coinvolta anche

Telethon , con la quale sono già stati persi i necessari contatti, che nella stessa giornata proporrà la vendita dei biscotti di primavera a fini benefici.

A tal fine bisogna contattare gli interessati (Fioraio, ecc) e richiedere al Comune la disponibilità della piazza IV Novembre ove poter allestire le attrezzature necessarie.

Il Consiglio ne prende atto.

Relativamente alla sagra del prossimo agosto sarà necessario programmare a breve i giorni di svolgimento, le manifestazioni e le varie necessità organizzative.

La consigliera Amadei fa presente che quest'anno non è prevista la sfilata di moda, ma è stata ideata una serata, da fare al piazzone, dedicata alla gara di canto tra squadre di giovani del paese e dei paesi limitrofi che dovranno cimentarsi nel cantare ed il pubblico dovrà scegliere con apposita votazione i vincitori. Nella stessa serata è prevista una lotteria il cui ricavato servirà per le spese organizzative della stessa manifestazione.

Per tale evento viene scelta la data dell'11/8. Per la sagra del biscotto i giorni prescelti sono dal 12/8 al 15/8.

Viene deciso di ritrovarsi sabato 21 maggio alle ore 21,00.

La seduta è tolta alle ore 11,45.

Il Segretario
F.to: Giulio Falcrani



Il Presidente
F.to: Vincenzo Ceccarelli